

प्रसार भारती
भारतीय प्रसारण निगम
आकाशवाणी केन्द्र शिमला

25.06.2017

1800बजे

मन की बात

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने देशवासियों से अपने उत्पाद व सेवाएं सरकार को बेचने के लिए ई-मार्केट और जी.ई.एम. पोर्टल का उपयोग करने को कहा है। आकाशवाणी पर आज मन की बात कार्यक्रम में उन्होंने कहा कि ये पोर्टल न्यूनतम सरकार-अधिकतम प्रशासन का उत्कृष्ट उदाहरण है और इसका उद्देश्य कम से कम कीमत व अधिक से अधिक सुविधा, कुशलता और पारदर्शिता सुनिश्चित करना है। नरेन्द्र मोदी ने कहा कि योग पूरे विश्व को जोड़ने का माध्यम बन गया है और आज पूरा विश्व स्वास्थ्य के प्रति सजग हुआ है। उन्होंने कहा कि ये भारत की विशेषता है कि एक तरफ हम योग के सहारे धरती से जुड़े हैं और दूसरी तरफ हमारे सपने क्षितिज को पार कर रहे हैं। प्रधानमंत्री ने कहा कि आज भारत अंतरिक्ष में भी अपना परचम लहरा रहा है और हाल ही में इसरो के 30 नैनो उपग्रहों के प्रक्षेपण से खेतीबाड़ी व प्राकृतिक आपदाओं से निपटने में मदद मिलेगी।

मुख्यमंत्री

मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह अपने मंत्रिमण्डल के सदस्यों व कुछ कांग्रेस विधायकों के साथ आज सुबह दिल्ली चले गए हैं। समाचार एजेंसी हिन्दुस्थान समाचार के अनुसार राष्ट्रपति पद के लिए यू.पी.ए. की उम्मीदवार मीरा कुमार के नामांकन पत्र पर प्रस्तावक के रूप में हस्ताक्षर करने के लिए वे दिल्ली गए हैं। उल्लेखनीय है कि मीरा कुमार 27 जून को नामांकन पत्र दाखिल करेंगी।

नड्डा

केन्द्रीय स्वास्थ्य व परिवार कल्याण मंत्री जगत प्रकाश नड्डा ने समाज की सेवा में अध्यात्म के योगदान की सराहना की है। कुल्लू में आज सुबह एक सौ 8 कुंडीय महायज्ञ में भाग लेते हुए उन्होंने कहा कि ऐसे आयोजनों से मन और आंतरिक चेतना को नई शक्ति मिलती है। उनकी पत्नी मल्लिका नड्डा और विधायक महेश्वर सिंह भी इस मौके मौजूद रहे। जगत प्रकाश नड्डा ने इससे पहले ऋषि युग्म जीवन वृत्त दर्शन प्रदर्शनी का उद्घाटन भी किया। गायत्री परिवार द्वारा करवाए जा रहे इस महायज्ञ में एक सौ 8 कुण्ड बनाए गए हैं और कई लोग एकसाथ बैठकर यज्ञ में भाग ले रहे हैं।

परिवर्तन यात्रा

प्रदेश के सभी चार संसदीय क्षेत्रों में इन दिनों भाजपा की परिवर्तन रथ यात्रा तय कार्यक्रम के मुताबिक जारी है। शिमला संसदीय क्षेत्र की रथ यात्रा आज घणाहट्टी व शिमला नगर के संजौली पहुंची जहां बड़ी संख्या में पार्टी कार्यकर्ताओं ने इसका स्वागत किया। हरियाणा के कृषि मंत्री ओम प्रकाश धनकड़ ने रैली में आरोप लगाया कि हिमाचल में विकास कार्य पूरी तरह ठप्प हैं और कांग्रेस सरकार भ्रष्टाचार में डूबी है। उन्होंने दावा किया कि परिवर्तन रथ यात्रा को मिल रहे जन समर्थन से आगामी विधानसभा चुनाव के बाद प्रदेश में भाजपा की सरकार बनना तय है। सांसद वीरेन्द्र कश्यप ने

कहा कि केन्द्र सरकार की योजनाओं से एक तरफ जहां लोग खुश हैं वहीं हिमाचल की जनता अब कांग्रेस को सत्ता से बाहर करना चाहती है।

ओलंपिक

तीन दिन तक चली राज्यस्तरीय ओलंपिक खेलें आज हमीरपुर में सम्पन्न हो गईं। विपक्ष के नेता प्रेम कुमार धूमल ने समापन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में भाग लिया जबकि बॉलीवुड अभिनेता सुनील शेट्टी विशेष रूप से मौजूद रहे। प्रेम कुमार धूमल ने विजेताओं को स्वर्ण, कांस्य व रजत पदक देकर नवाजा।

कौल सिंह

स्वास्थ्य मंत्री कौल सिंह ठाकुर ने मण्डी ज़िले में द्रंग क्षेत्र के बरोट में बस योग्य सड़क और उहल नदी पर बने पुल का आज उद्घाटन किया। इस पर करीब 2 करोड़ रुपए की लागत आई है। उन्होंने बरोट-म्योट सड़क पर राज्य परिवहन निगम की बस को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया।

शूलिनी मेला

राज्यस्तरीय शूलिनी मेला आज रात सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ सम्पन्न हो रहा है। मेले के कल दूसरे व तीसरे दिन आज कुश्ती प्रतियोगिता आकर्षण का केन्द्र रही। प्रतियोगिता में हिमाचल सहित पड़ोसी राज्यों से आए कई नामी-गिनामी पहलवानों ने अपना दम-खम दिखाया जबकि पारम्परिक नृत्य व ठोडा खेल को देखने के लिए भी लोगों की भारी भीड़ उमड़ी। उद्योग मंत्री मुकेश अग्निहोत्री और सामाजिक न्याय व अधिकारिता मंत्री धनीराम शांडिल ने सांस्कृतिक संध्या का लुत्फ उठाया।

निधन

नाहन के पूर्व विधायक सदानन्द चौहान का आज दोपहर चण्डीगढ़ के एक निजी अस्पताल में निधन हो गया। वे कैंसर से पीड़ित थे और उन्हें अचानक दिल का दौरा पड़ा। सदानन्द चौहान ने वर्ष 2003 में लोक जन शक्ति पार्टी के टिकट पर विधानसभा चुनाव जीता था। उनका अंतिम संस्कार कल सुबह नाहन में किया जाएगा। सदानन्द चौहान के निधन से नाहन में शोक की लहर दौड़ गई है।

ईद

राज्यपाल आचार्य देवव्रत और मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह ने प्रदेशवासियों विशेषकर मुस्लिम समुदाय के लोगों को ईद-उल-फितर की मुबारकबाद दी है। उन्होंने कहा कि ईद-उल-फितर खुशी व प्रसन्नता लेकर आता है। उन्होंने उम्मीद जताई कि ये त्योहार आपसी भाईचारे को और अधिक मज़बूत करेगा।

मौसम

प्रदेश में मॉनसून के इस महीने के अंत तक पहुंचने की संभावना है। शिमला स्थित मौसम कार्यालय के निदेशक मनमोहन सिंह ने बताया कि इससे पहले राज्य में मॉनसून पूर्व वर्षा का क्रम जारी रहेगा और अगले तीन-चार दिन अधिकांश क्षेत्रों में वर्षा की संभावना है। मौसम विभाग ने 27 जून को

मध्यम व निचले क्षेत्रों के कुछ भागों में भारी वर्षा की चेतावनी जारी की है। इस बीच आज राज्य के अनेक भागों में बादल छाए रहे और कहीं-कहीं हल्की वर्षा का समाचार है।

.....